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Ata da 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 06 (seis) dias do mês de 

agosto do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 10: 00 h (dez horas), no 

Plenário da Câmara Adorando Alves dos Santos. Sob a Presidência de José 

Filho Costa Palmeira, e na presença dos vereadores: Rênia Paula Rodrigues, 

Rodrigo de Souza Leite, Claudete de Campos Souza, Atualpa da Silva Costa, 

Adevir Sué Dias, Jorge Luiz Barros Carneiro João José  Dias de Souza, Silvano 

da Silva Aguiar e Gilmar Correia Gomes, deram inicio aos trabalhos 

legislativos. Após a leitura Bíblica o Presidente fez uso da palavra para 

cumprimentar e dar abertura ao segundo período legislativo desta Sessão 

Anual, passando para a discussão da ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura das matérias, que foram:  

Projeto de Lei n.º 005/CMAAN/14, de autoria dos vereadores Gilmar e 

Palmeiras, que denomina de GILBERTO ANTONIO TELLI, o novo prédio da 

Prefeitura Municipal de Água Azul do Norte; Veto da Prefeita ao  Projeto de Lei 

n.º 004/CMAAN/14, que institui data base para a revisão da remuneração e dos 

subsídios de pessoal, de que trata o artigo 37, inciso X da Constituição Federal; 

Projeto de Lei n.º 014/PMAAN/2014, que dispõe sobre a denominação da nova 

Escola de Ensino Fundamental, localizada nas margens da Av. Paulo 

Guimarães, de ADIVILSON RODRIGUES DE SOUZA. Dando continuidade, 

passou-se ao Pequeno Expediente e franqueou-se a palavra ao vereador 

João, que cumprimentou todos, manifestou-se em favor do Projeto de Lei 005, 

que faz uma homenagem justa ao saudoso Senhor Gilberto Telli. O vereador 

parabenizou os autores do Projeto de Lei n.º 005. Com relação ao veto ao PL 

004/2014, da Câmara Municipal, disse que aguardará o pronunciamento das 

comissões e em relação ao Projeto de Lei n.º 004, oriundo do Poder Executivo, 

que homenageia o ex - servidor Advilson Rodrigues, disse que é muito justa e 

por isso é favorável. Finalizando o vereador apenas agradeceu. O Presidente 

Palmeiras, agradeceu a presença do Pastor Antônio de Nova Canadá e as 

demais pessoas que se faziam presentes. Dando continuidade, passou-se ao 

Grande Expediente e a palavra foi franqueada ao vereador Gilmar, que após 

os cumprimentos, manifestou-se em favor do Projeto de Lei de sua autoria, que 

homenageia o saudoso Senhor Gilberto Telli, que muito fez em prol do 

desenvolvimento deste município. Com relação ao Projeto de Lei n.º 

004/PMAAN/2014, manifestou-se favorável. Já com relação ao veto, disse que 

prefere esperar o tempo da comissão. O vereador abordou a questão da má 

distribuição da pavimentação asfáltica das ruas e avenidas da cidade, 

lamentando por a sua rua estar ficando sem pavimentação pela segunda vez, 
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uma no mandato do presidente Palmeira e outra agora, com essa nova gestão. 

Disse que as pavimentações estão maus aproveitadas, ou sejam mau 

distribuído  em vias publicas de pouco acesso. O vereador disse que mesmo 

assim parabeniza  a administração por estar em busca de recursos para novas 

pavimentações. Finalizando o vereador parabenizou todos os pais pela 

passagem do dia dos pais no próximo domingo. O Presidente Palmeira, ex-

prefeito interino, esclareceu detalhes sobre a pavimentação asfáltica de sua 

gestão ao vereador Gilmar. Dando continuidade a palavra foi franqueada a 

vereadora Rênia, que após os cumprimentos formais, manifestou suas palavras 

de solidariedade ao vereador Gilmar. Na ocasião mencionou o arquivamento 

do processo politico contra ela, em estância superior. Com relação ao veto,  

pediu que seja fixado uma data base pelo executivo para o reajuste 

constitucional.     Finalizando, a vereadora agradeceu a todos. Continuando, fez 

uso da palavra por sua vez o vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos na 

forma regimental, agradeceu a prefeita municipal pela recuperação das vicinais 

da Moaba I e Moaba II, agradeceu o Deputado Lucio Vale pelo emprenho das 

emendas solicitadas por ele e seu irmão vice-prefeito Antônio, que chega a 

quase trezentos mil reais para compras de equipamentos hospitalares. 

Finalizando o vereador manifestou-se em favor dos projetos de lei em pauta. 

Passou-se à Ordem do Dia, e franqueou-se a palavra aos lideres para  

discussão final do Projeto de Lei n.º 005/CMAAN/2014, que foi achado 

conforme e aprovado em votação final.  O Presidente repassou à Comissão de 

legislação, Justiça e Redação Final, o veto ao PL 004/CMAAN/2014, bem como 

o PL 014/PMAAN/2014, para emissão dos respectivos pareceres. E por nada 

mais haver a tratar, foi encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada esta Ata, que 

após lida vai devidamente assinada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 06 

de agosto de 2014.                                                

 

Presidente: ___________________________________________ 
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